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Tisková zpráva

Slavnosti piva Krušovice hlásí rekord v počtu návštěvníků

Krušovice, 16. září 2019 – Úctyhodných 10 000 návštěvníků si nenechalo ujít letošní Slavnosti piva Krušovice, které se uplynulou sobotu konaly v areálu pivovaru. Rekordní je i množství vypitého královského piva. Celkem se ho vyčepovalo 150 hektolitrů, což je o 50 hektolitrů více než vloni. 

Za úspěchem akce stojí i prodloužený program, široká nabídka zábavy, soutěží a dobře vybrané hudební skupiny. Lidé si také pochutnávali na dobrém jídle a pivu. Pořadatelé byli na nápor návštěvníků připraveni a zvětšili proto i areál, kde se slavnosti konaly.

Královský pivovar Krušovice se začal plnit hned od začátku akce, kdy zahrála skupina Sto zvířat. Zcela zaplněný areál přivítal skupinu Wohnout, líbilo se i večerní vystoupení skupiny Brutus. Vyvrcholením hudebního programu se podle očekávání stala kapela Tři sestry.

Jako každoročně lákaly i prohlídky pivovaru. Letos se na exkurzní trasu s průvodci vydalo téměř 1100 zájemců.  

Na hlavním nádvoří pivovaru si lidé užívali dobrou zábavu v zóně Moje Království. Ve Vinyl Baru se čepovala kompletní nabídka všech krušovických piv. Přes den na střeše baru zahráli oblíbení DJ´s Malalata. V zóně probíhaly i pivní degustace a všichni zájemci si mohli pořídit snímek ve fotokoutku. Po celý den dále mohli navštívit muzeum či kapli. V areálu se konal i fotbalový turnaj. S velkým zájmem se setkala soutěž o nejlepší guláš a štrůdl. 

Krušovice byly jako jediný pivovar u nás po sto let ve vlastnictví české královské koruny, když ho v roce 1583 koupil král český a císař římský Rudolf II. Od té doby zde krušovičtí sládci vaří pivo bez přerušení. Do portfolia krušovického pivovaru patří především Řízná 10 a Královská 12, součástí portfolia jsou také Krušovice Černé a Krušovice Pšeničné a od loňského roku čepovaný ležák 11 Mušketýr. Krušovická piva pravidelně bodují na prestižních degustačních soutěžích doma i v zahraničí. Výrazným úspěchem se v roce 2018 stala stříbrná medaile ze soutěže Monde Selection pro Krušovice Imperial. Doma Krušovická 12 uspěla na několika soutěžích – získala třetí místo na Zlaté pivní pečeti v Českých Budějovicích, třetí místo na Zlatém poháru Pivexu v Brně a druhé místo na Pivu České republiky v Českých Budějovicích. Řízná 10 skončila na prvním místě na Dočesné v Žatci. Královský pivovar Krušovice je známý i svými exkurzemi. Pravidelně také pořádá i speciální exkurze a kurzy pivního sommeliérství pro opravdové pivní znalce.
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