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Continental v Brandýse v rámci povinného testování provedl přes šest tisíc testů 
Tisková zpráva


Brandýs nad Labem 26. března 2021 – Společnost Continental v Brandýse nad Labem, která vyrábí elektroniku do automobilů, provedla v rámci povinného testování zaměstnanců na covid přes šest tisíc testů. Z nich bylo méně než 1 % pozitivních. Firma zaměstnává dva a půl tisíce lidí.
Povinné testování navázalo na dřívější dobrovolné, které Continental zorganizoval už od ledna 
a zaměstnanci o něj sami měli velký zájem. „Testování považujeme za klíčové pro zvládnutí pandemie. Odhalí se bezpříznakové případy, které mohou nevědomě virus šířit. Díky vlastnímu systému trasování a ochranné lhůtě pro všechny, kdo byli v rizikovém kontaktu s nakaženými, můžeme říci, že v našich provozech se covid-19 nešíří,“ říká ředitel závodu Tomáš Vondrák, který byl také jedním z odhalených bezpříznakových případů.
Continental v Brandýse realizuje řadu opatření, která jdou nad rámec vládních nebo hygienických nařízení, a díky tomu už více než rok úspěšně bojuje s pandemií. V případě testování si firma vyvinula vlastní webovou aplikaci pro sledování všech testů. Ta je napojená na data 
z docházkového systému a provedené testy eviduje pomocí identifikačních karet zaměstnanců. Systém monitoruje dobu od posledního testu a hlídá termín vypršení platnosti. 
Mezi další nadstandardní kroky patří ochranná lhůta. Continental v Brandýse má vlastní systém trasování a důsledně dohledává všechny rizikové interní kontakty. Zaměstnanci, kteří přišli do kontaktu s pozitivně testovaným, zůstávají doma v ochranné lhůtě, i když se na ně nevztahuje karanténa dle pravidel Krajské hygienické stanice. Nově Continental zajišťuje zdarma dopravu pozitivně testovaných domů, pokud se nemohou dopravit sami.
Zodpovědný přístup nad rámec platných nařízení Continental uplatňuje už od ledna 2020, kdy se preventivně začal zásobovat ochrannými prostředky. Od poloviny března všichni zaměstnanci nosili chirurgické roušky a nepřestali ani v létě v době rozvolnění vládních opatření. Od 1. března 2021 firma přešla z roušek na respirátory FFP2. Jak roušky, tak respirátory dostávají zaměstnanci zdarma, a to nejen na pracovní dobu, ale i na cestu do práce a z práce.
Dalším mimořádným projektem byla v Continentalu vlastní výroba obličejových štítů na 3D tiskárnách. Na jaře loňského roku jich firma vyrobila skoro 1 500, nicméně většinu rozdala organizacím ve svém okolí, jako jsou nemocnice, městský úřad, domov seniorů nebo supermarket. Štíty nosí také zaměstnanci kantýny a ostrahy, řidiči firemních autobusů, personál ordinace závodního lékaře a další. „Nejvíce si na tomto projektu cením osobního zapojení našich kolegů. Pro tisk na 3D tiskárnách neváhali naši inženýři zapůjčit svá soukromá zařízení a věnovat svůj volný čas,“ říká Tomáš Vondrák.
Aktuálně Continental rozdává zaměstnancům vitaminové balíčky, teď v březnu se jedná už 
o čtvrtou distribuci od začátku pandemie. V balíčku jsou vitamíny C a D, které jsou zásadní pro správné fungování imunitního systému.
Firma také připravuje strategii pro očkování zaměstnanců a je připravena ho realizovat v závodních ordinacích.
Continental Automotive Czech Republic v Brandýse nad Labem vyrábí autorádia, multimediální systémy a jejich přední displeje, palubní přístroje, ovládací panely klimatizací, telematiku, eCall systémy a také řídící jednotky palivových systémů. Mezi zákazníky firmy patří největší světové automobilky, s jejími výrobky se můžete setkat ve vozech po celém světě.

O společnosti Continental
Německá společnost Continental byla založena v roce 1871 a ve svém tehdejším výrobním závodě v Hanoveru vyráběla produkty z pryže, pogumované látky a gumové pláště pro kola kočárů a jízdních kol. Gumárenská výroba pro automobilový a později i těžký průmysl na dlouhou dobu vévodila výrobkovému portfoliu společnosti. Změna nastala až v 90. letech 20. století, kdy Continental rozšířil svou obchodní strategii a díky několika akvizicím se postupně stal komplexním dodavatelem pro automobilový průmysl. V současné době patří Continental se svými více než 235 000 zaměstnanci v 58 zemích světa mezi pět největších dodavatelů světových automobilek. V říjnu letošního roku oslaví 150 let od svého založení.
Continental v Brandýse nad Labem
Kořeny brandýského závodu Continental Automotive sahají až k národnímu podniku PAL. V roce 1998 se výroba 
z původních pražských prostor přesunula do nově postavené budovy v Brandýse nad Labem. V současné době je brandýský závod předním dodavatelem elektroniky pro výrobce automobilů po celém světě. Ve výrobkovém portfoliu najdeme palubní přístroje, multimediální systémy, ovládací panely klimatizací, autorádia, displeje středových panelů 
i telematiku a connectivity boxy s funkcí eCall. V Brandýse dnes pracuje více než 2 500 zaměstnanců.
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