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Stora Enso prodala loni v tuzemsku více pelet a čeká další růst poptávky

Ždírec nad Doubravou, 15. 2. 2021 - Společnost Stora Enso, která každým rokem vyrobí ve svém závodě na Vysočině desítky tisíc tun topných pelet, zaznamenala v loňském roce zvýšenou poptávku ze strany českých zákazníků. Prodej do Česka meziročně stoupl o deset procent. Rostoucí poptávku v Česku podpořily státní kotlíkové dotace i nižší cena pelet. 

Většinu produkce, kterou finská společnost vyrobí ve svém závodě ve Ždírci nad Doubravou, vyváží do zahraničí, zejména Itálie, Rakouska a Německa. Loni poprvé však našla odbytiště na domácím trhu více než třetina vyprodukovaných pelet (36 %). K růstu poptávky přispěla zejména státní podpora šetrnějších zdrojů vytápění i klesající cena pelet. Vzhledem k další podpoře výměny starých kotlů ze strany státu firma očekává, že prodeje v tuzemsku i nadále porostou. 

„Ve Ždírci nad Doubravou jsme loni vyprodukovali téměř 72 tisíc tun pelet, v současnosti jsme třetím největším výrobcem v Česku. Pro letošní rok počítáme s nárůstem produkce o 8 %, tedy na 78 tisíc tun pelet nejvyšší třídy A1,“ říká František Vomočil, jednatel společnosti.

Pelety jsou malé válečky ze zbytkového dřeva, díky vysušení a lisování mají větší výhřevnost než surové dřevo. Jejich cena na českém trhu v loňském roce klesla. Důvodem je přebytek dřeva způsobený kůrovcovou kalamitou minulých let. Peletový kotel pro vytápění využívají v Česku už desítky tisíc domácností, k jejich rozšíření přispěla zejména státní podpora ve formě kotlíkových dotací, která má podpořit výměnu neekologických kotlů na uhlí. V Česku čeká na výměnu ještě zhruba 300 tisíc starých kotlů 1. a 2. emisní třídy, jejichž provoz musí být ukončen do září příštího roku. 

Pro více informací, kontaktujte, prosím: 
Jana Vondrová 
Mill Communication Manager Central Europe, Stora Enso Wood Products 
tel.: +420 720 743 295 
 
Dotazy týkající prodeje: 
Tomáš Krčil 
Manažer prodeje
tel.: +420 606 789 743
 
 
Link pro získání fotografií: https://storaenso.emmi.fi/l/Bf7gJBSs5qQP

Stora Enso je součástí bioekonomie a je předním světovým poskytovatelem obnovitelných řešení v oblasti obalových materiálů, biomateriálů, dřevěných konstrukcí a papíru. Věříme, že vše, co se dnes vyrábí z fosilních materiálů, můžeme zítra vyrobit ze stromu. Společnost Stora Enso zaměstnává přibližně 25 000 lidí ve více než 30 zemích. Náš obrat v roce 2019 byl 10,1 miliardy euro. Akcie společnosti Stora Enso jsou kótovány na burze Nasdaq Helsinki (STEAV, STERV) a Nasdaq Stockholm (STE A, STE R). Kromě toho se akcie obchodují v USA jako ADR (SEOAY). storaenso.com 

Divize dřevěných výrobků Wood Products je předním poskytovatelem inovativních dřevěných řešení. Produktová řada zahrnuje výrobky pro stavebnictví, výrobu komponentů pro okna a dveře a také obalových materiálů a dekorací. Biokompozity nabízí náhradu za plasty, např. v oboru spotřebního zboží, průmyslových součástí, kosmetiky a obalů. Pelety jsou udržitelným řešením pro vytápění. Nabídka zahrnuje koncepty služeb jako například stavební řešení a e-obchod. Naše řešení splňují přísné požadavky na bezpečnost, kvalitu, design a udržitelnost. 
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