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[bookmark: _Hlk2154373]Neviditelný displej ShyTech od Continentalu získal světovou cenu German Design Award 2022 
Brandýs nad Labem 24. 5. 2022 – Společnost Continental získala zlaté ocenění ve světové designérské soutěži German Design Award 2022 v kategorii Automobilové díly a příslušenství. Prestižní ocenění v dané kategorii vyhrála díky svému revolučnímu displeji ShyTech, který v sobě spojuje design a funkčnost, a to tak, že se zobrazuje pouze tehdy, když ho řidič potřebuje. 
Německá soutěž German Design Award patří mezi nejznámější ve svém oboru a oceňuje inovativní a nadějné produkty budoucnosti. Společnost Continental v ní letos v únoru získala nejvyšší možné ocenění ve své kategorii. Porota ocenila konkrétně její revoluční displej ShyTech, který je řešením rostoucí poptávky po velkoplošných displejích v autech.
„Zisk nejvyššího ocenění German Design Award za displej ShyTech je pro náš tým velkým uznáním. Potvrzuje náš přístup k puristickému designu vozidel a důrazu na uživatelský zážitek,“ říká Philipp von Hirschheydt, vedoucí obchodní oblasti User Experience společnosti Continental. „Naše řešení bezproblémově integruje displeje s vysokým rozlišením do dvourozměrně tvarovaného povrchu ve vzhledu pravého dřeva nebo kůže, kde zcela zmizí a obsah se objeví pouze při používání.“
Jak displej ShyTech funguje
Poloprůhledný povrch zajišťuje splynutí obrazovky s interiérem vozu, a to vizuálně 
i hapticky. Ovládací prvky zůstávají ale i v době nečinnosti k dispozici. Současně tato inovace vyniká i svým designem. Aby neaktivní obrazovky nevypadaly pouze jako černé plochy, povrchy displeje mají podobu dřevěného nebo koženého panelu. Nejenže displeje vypadají jako původní materiál interiéru vozu, ale působí tak i na dotek. Díky těmto inovacím lze obrazovky umístit prakticky kdekoli.
Systém ShyTech se mimo jiné skládá ze speciálního podsvícení, které v koordinaci 
s LCD panelem a povrchem dekoru umožňuje, aby se obsah displeje zobrazoval 
v ideálním jasu a ostrosti za každé světelné situace – od zářícího slunečního světla až po zamračené deštivé počasí. 
„Displej ShyTech je revoluční novinkou přístrojové desky a je ve voze viditelný pouze v případě potřeby. Jinak zůstává tato technologie neviditelná. Tím se snižuje množství informací při řízení, 
a naopak se zvyšuje soustředěnost řidiče a bezpečnost. Naše smysly jsou v každodenním životě přetíženy, což je aktuální téma, které je z hlediska uživatelského zážitku velmi důležité a Continental, jako inovativní společnost, na něj reaguje displejem ShyTech. Zejména s ohledem na skutečnost, že autonomní vozy budou v budoucnosti naším třetím životním prostorem,“ uvedla porota k udělení nejvyššího ocenění.
O ocenění German Design Award
V únoru 2022 udělila Německá rada pro design již podesáté cenu German Design Award. 
V uplynulých deseti letech vybírala vítěze mezinárodní porota složená z předních odborníků ze všech oborů designu. Vyzdvihují význačné pokrokové produkty a projekty svými mezinárodně uznávanými cenami. Kandidáti jsou rozděleni do kategorií „Komunikační design“, „Architektura“ 
a „Produktový design“, v níž společnost Continental získala „zlato“ za displej ShyTech.
O společnosti Continental
Continental AG je inovátorem v oblasti technologií a služeb, jimiž usiluje o udržitelnou a propojenou mobilitu lidí 
a jejich zboží. Technologická společnost založená v roce 1871 nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a především cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu i přepravu. V roce 2021 Continental vygeneroval tržby ve výši 33,8 miliard EUR a v současnosti zaměstnává více než 190 000 lidí v 58 různých zemích a trzích. Dne 8. října 2021 společnost oslavila 150. výročí od svého založení. 
Continental v Brandýse nad Labem
Kořeny brandýského závodu Continental Automotive sahají až k národnímu podniku PAL. V roce 1998 se výroba z původních pražských prostor přesunula do nově postavené budovy v Brandýse nad Labem. V současné době je brandýský závod předním dodavatelem elektroniky pro široké spektrum výrobců automobilů po celém světě. Ve výrobkovém portfoliu najdeme velkoformátové displejové řešení, palubní přístroje, multimediální systémy, ovládací panely klimatizací, autorádia, displeje středových panelů, vysoce výkonné počítače, ale i telematiku a connectivity boxy s funkcí eCall. V Brandýse dnes pracuje více než 2 800 zaměstnanců.
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