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Continental v Brandýse vyrobil už 7 milionů řídicích jednotek informačního systému. Průměrně jich tak vzniká milion ročně

Brandýs nad Labem 12. 12. 2022 – Společnost Continental Automotive Czech Republic slavila na začátku roku 2018 úspěch s jedním milionem vyprodukovaných řídicích jednotek informačního systému vozidel. Po následném navýšení výroby a přijetí desítek nových zaměstnanců se produkce zrychlila a na začátku tohoto měsíce z brandýské výrobní linky předního dodavatele automobilové elektroniky vyjel sedmimiliontý kus takzvaného OVIP (Open Vehicle Infotainment Platform) silverboxu.
Na začátku roku 2016 zahájil brandýský Continental výrobu OVIP, zařízení zpracovávajícího informace z vozu a umožňujícího ovládání multimediálního systému. Po dvou letech fungování mohl být do automobilu instalován miliontý kus. Díky vysoké poptávce zprovoznili krátce po dosažení tohoto milníku v podniku čtvrtou výrobní linku a produkce se tak mohla z 25 tisíc kusů týdně navýšit o pětinu. V současnosti výroba přesáhla hranici 7 milionů vyhotovených kusů.
Jeden z nejkomplexnějších softwarově drivovaných multimediálních produktů portfolia brandýské pobočky Continentalu disponuje integrovanými funkcemi, které zpracovávají data pro 3D navigaci, rádio, parkovací kameru, připojení chytrého telefonu a ovládání veškerých multimédií. Společnost jej dodává koncernu Stellantis pro všechny jeho značky. Řídicí jednotky se tak objevují vedle modelů automobilek Peugeot, Citroën, Opel nebo DS z Groupe PSA, pro které Continental pracoval již dřív, také v autech Fiat, Jeep, RAM nebo Maserati patřících pod italsko-americkou společnost Fiat Chrysler Automobiles.

O společnosti Continental
Continental AG je inovátorem v oblasti technologií a služeb, jimiž usiluje o udržitelnou a propojenou mobilitu lidí a jejich zboží. Technologická společnost založená v roce 1871 nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a především cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu i přepravu. V roce 2021 Continental vygeneroval tržby ve výši 33,8 miliardy EUR a v současnosti zaměstnává více než 190 000 lidí v 58 různých zemích a trzích. Dne 8. října 2021 společnost oslavila 150. výročí od svého založení. 
Continental v Brandýse nad Labem
Kořeny brandýského závodu Continental Automotive sahají až k národnímu podniku PAL. V roce 1998 se výroba z původních pražských prostor přesunula do nově postavené budovy v Brandýse nad Labem. V současné době je brandýský závod předním dodavatelem elektroniky pro široké spektrum výrobců automobilů po celém světě. Ve výrobkovém portfoliu najdeme velkoformátové displejové řešení, palubní přístroje, multimediální systémy, ovládací panely klimatizací, autorádia, displeje středových panelů, vysoce výkonné počítače, ale i telematiku a connectivity boxy s funkcí eCall. V Brandýse dnes pracuje více než 2 800 zaměstnanců.
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